
Referat fra foreldremøte den 31.8.23 for lørdagskatekese i St Olav kirke  
 
Til stede: Foreldre, p.Egil og Lena Tande ( kateket), Bernadette (kateket) Florian                      ( 
kateketkoordinator) 
 
Foreldrene til 31 barn var tilstede. (Tre hadde meldt forfall og i tillegg var sju barn ikke 
representert. Dette blir en stor gruppe!) 
 
P. Egil ønsket velkommen.  
 
 
Årets kateketer: 
Anna Selmer Olsen 
Vivian Nguyen 
Lena Tande 
Abel Amar 
Juliane Ottersen 
Bernadette Fuglem 
 
Katekesen er bare en liten del av forberedelsen til barna, et supplement til hjemmet. Det er 
viktig at vi er sammen om dette. Hvordan barna skal bli kjent med tro, bønn og kristent liv 
avhenger av dere foreldre og faddere. Fordi vi møtes relativt sjelden er det ikke tilstrekkelig 
med vår undervisning. Vi ønsker at dere foreldre følger opp temaene som vi gjennomgår også 
hjemme og deltar i messen.  
 
Søndag den 3. september kommer vi til å gjennomgå første kapittel i boka Eukaristien. Det 
dreier seg om Dåpen. Det er ønskelig at dere foreldre snakker med barnet deres om dåpen i 
forkant. (Hvor ble barnet døpt? Hvem var faddere? Prest? I hvilken kirke? Feirer dere 
dåpsdagen? Se bilder m.m) 
 
All informasjon om katekesen vil formidles gjennom e-post. Dersom dere har noen spørsmål er 

det bare å ta kontakt med  

Katekese.trondheim@katolsk.no,  trondheim@katolsk.no 

Datoer for katekese skoleåret 2023/2024:  

Høsten 2023 Våren 2024 

3. september 
1. oktober 
5. november 
3. desember 

7. jan, 21,jan 
4. februar,  
3. mars,  
7. april, 21.april 
5. mai,  
 

Dato for feiring av førstekommunion:  11. mai 
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Påmelding til katekese 
For å melde barnet ditt på katekese må du fylle ut registreringsskjema på nett, påmeldingen er 
stengt, men send e-post til trondheim@katolsk.no for å få link.  
 
 
Undervisningen og hva barna kan forvente 
Vi ønsker at barna skal føle seg hjemme i Kirken. I tillegg til å undervise om katolsk tro, bli kjent 
med kirkerommet og messefeiring, ønsker vi at barna skal at de skal kunne etablere vennskap 
med katolske jevnaldringer. En stor del av katekesen handler derfor om å bygge samhold.  
Vi henter inspirasjon til vårt katekeseopplegg fra mange ulike bøker, nettressurser og tidligere 
erfaringer. Vi følger for det meste boka Eukaristien. Denne boka får barna gratis neste gang det 
er katekese. HUSK: Skriv tydelig navn på boka. Det finnes også et veiledningshefte til denne 
boka som foreldrene oppfordres til å kjøpe. Denne kan bestilles på mange språk.  
 
Vi anbefaler at dere foreldre også benytter dere av pastoralavdelingens nettside som har 
mange gode ressurser, og at dere lytter til Ritaradio. 
 
https://blilys.no/   
 
https://www.katolskradio.no/ 
 
Det hadde vært fint om foreldrene kunne ta kontakt med hverandre også utenfor katekesen slik 
at barna knytter sterkere bånd til andre katolske barn. 
Det ble også luftet hvorvidt det er mulig at dere foreldre etablerer grupper med 
voksenkatekese/ foreldrekatekese mens barna har katekese. Dette er noe dere foreldre selv 
kan ta initiativet til. 
  
På møtet kom det forslag om at foreldrene kunne danne en gruppe på Spond. Florian vil følge 
opp dette. 
 
 
Kursavgift og betaling 
Kursavgift: 300kr 
Kursavgiften inkluderer medlemskap i Norges Unge Katolikker, en organisasjon for alle 
katolikker i Norge under 35år. NUK arrangerer leir om sommeren og i påsken for alle 
aldersgrupper og gir ut medlemsblader som sendes i posten 3 til 4 ganger i året til NUKs 
medlemmer. Les mer på: https://www.nuk.no/ 
 
Undervisning 
Vi starter klokken 10.00 (kom presis) 
Vanligvis deler vi barna i grupper og har flere undervisningsøkter.  
Det er også sangøvelse som forberedelse til messen og opplæring i å ministrere. 
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Fordi det er mulig at barna leker ute i løpet av en lørdagskatekese, anbefaler vi at alle har med 
klær etter vær.  
Mat: Barna må ha med egen matpakke 

 
Fravær Vi registrerer oppmøte. Undervisningen gir samlet en helhet og det er derfor viktig at 
barna møter opp. Dersom det er for mye fravær anbefaler vi at barna utsetter mottakelse av 
første kommunion med et år.  
Fravær meldes til Lena Tande, mobil 90978698  

 
Vennligst gi oss informasjon dersom barnet deres trenger ekstra tilrettelegging 

 
 
Vel møtt 3. september, vi gleder oss til å bli kjent med barna deres! 

 
 
 

 


